

未进行核酸检测健康码变黄码红码?假的!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜)记者从有关部门了

解到,10月30日出现在网上的信息“核酸检测影响健康码,未进行核酸检测

健康码变黄码红码”,经核实为不实谣言信息,请广大市民勿信勿传,以免上

当受骗。

呼和浩特市卫健委提醒广大市民:积极响应

政府号召,自觉参加核酸检测。要从官方权威发布、主流新闻媒体等正规

渠道了解疫情和防控措施,做到不信谣、不传谣、不造谣。

一男子微信群散布谣言:我能做假核酸报告……

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 10月26日10时许,呼和浩特市托克托县公安局新营子派出所接到辖区居民报案,称其所在一微信群内有一个微信昵称赵某某的,在群内发布消息称,自己可以伪造核酸检测报告并明码标价。

接到报案后,新营子派出所高度重视,立即派民警展开调查,并迅速锁定违法嫌疑人赵某某,将其传唤至新营子派出所展开询问。经民警查证:违法嫌疑人赵某某,男,47岁。10月25日16时许,他在微信群内发布消息称,自己可以做核酸检测报

告,50元做3天的,并表示自己已经做了一年假核酸报告,不害怕公安机关打击处理。

经调查,赵某某称在群内发表的言论是因其醉酒后想和朋友们开玩笑,并未获利,赵某某对自己的违法行为供认不讳,也意识到了自己不当言论的

危害性,尤其在疫情期间,自己的行为严重扰乱了社会公共秩序。

赵某某的行为构成虚构事实扰乱公共秩序的违法行为,新营子派出所根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条第一款,对其处以行政拘留5日的治安管理处罚。

从一份猪骨头进货票据,查到一家“黑冷库”……

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 11月1日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,10月31日,该局持续开展了市场主体疫情防控、进口冷链食品、药店药品经营规范执法大检查。当日,执法人员在对赛罕区丛林狼竹园小区店进口冷链食品例行执法检查中,通过一份猪骨头进货票据,发现了上线出货经销进口冷链食品单位——玉泉区通顺配送服务部,未按规定登记备案经销进口冷链食品。随后,呼和浩特市市场监督管理局依托蒙冷链追溯平台赶往玉泉区通顺配送服务部,查处了这家未按规定进行备案公示的“黑冷库”。

经核查,该企业长期存在诸多问题:由区外其他省份购入的进口冷链食品,未按批次查验和消毒;从业人员未建立健全管理制度;疫情防控措施不到位;进口冷链食品与国内冷链食品混存等。执法人员对该冷库采取了现场查封措施,并对其违法行为进行立案调查。



25只羊受惊吓走失 民警帮找回

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)“警察同志,我的羊群不见了……”10月30日,一孙姓的女子哭着跑到巴彦淖尔市杭锦后旗公安局头道桥派出所求助,称自己在村子里放羊时,羊群由于受到惊吓,25只羊四散奔逃不知所踪,其本人在周

边四处打听寻找了一天还是没有找到。

派出所民警一边安抚孙某的情绪,一边迅速组织警力,分别到孙某走失羊群的地方与周边走访查找线索,但都寻找无果。“就在我们一筹莫展的时候,另一位同事突然想到利用微信群聊的功能,将

此事发到周边各村的村组微信群里。兴许能有线索。”10月31日,当日出警的民警王鹏腾告诉记者,随后,派出所的各管区民警开始迅速联络周边村社,将羊群走失的事情发到村组的微信群。通过周边各村组微信群内的反馈信息,终于在邻村大概5公

里的空地,找到了孙某走失的羊群。

“你们真是人民的好警察,真是太感谢你们了,如果这25只羊找不回来,我往后的日子不知道该怎么过了。”孙某看到自己的羊失而复得,而且一只不少,激动地连声向派出所民警道谢。

车库里干这事?一对男女被拘留并罚款

新报巴彦淖尔讯(北方新报正北方网记者 白忠义) 10月28日,巴彦淖尔市公安局临河区分局治安管理大队民警对临河区行业场所开展治安检查。检查至临河区华盛园

时,发现小区内一车库出来一名女子,见到在外排查的民警时,立即返回车库并将门反锁。该女子的反常行为引起民警的警觉,民警上前敲门并出示证件要求该女子配合调

查,敲了许久该名女子才将门打开,民警进入车库后发现还有一名衣衫不整的男子。民警问及二人信息时,二人神色慌张且无法回答出对方身份信息。民警初步怀疑二人涉嫌卖

淫嫖娼,于是将二人带回公安机关进行调查。

经调查,女子车某、男子赵某如实供述了卖淫嫖娼的违法行为。民警对二人分别予以行政拘留12日并处罚款5000元的处罚。

不严格执行疫情防控措施 包头32家药店停业整顿

新报讯(北方新报正北方网记者 杨晓红) 记者从包头市市场监督管理局了解到,该局派出15个疫情防控工作督查组,对全市零售药店疫情防控工作进行拉网式、全覆盖检查,其中10月28日检查零售药店1080家次,发现问题1362个,当场要求立即整改;对32家未严格落实购买“四类”药品登记上报制度的零售药店责令停业整顿。

昆区不严格执行疫情防控措施被停业整顿药店8家:昆都仑区石占山中西药店、昆区心生大药房、包头市慈民堂大药房连锁有限公司边墙壕村店、包头市滋民堂医药连锁有限公司林荫路店、包头市中堂大药房有限公司、昆区聚民堂药店、内蒙古万家康医药连锁有限公司海威店、内蒙古万家康医药连锁有限公司南排道店。

青山区不严格执行疫情防控措施被停业整顿药店5家:包头市广泰药业有限责任公司幸福路分公司、包头市佳苑大药房有限公司一宫分公司、包头市祥羽医药连锁有限公司大连店、内蒙古养天和健百惠医药连锁有限公司五一店、内蒙古养天和健百惠医药连锁有限公司青山人民店。

九原区不严格执行疫情防控措施被停业整顿药店6家:包头市海康大药房有限公司惠德分公司、包头市滋民堂医药连锁有限公司中慧店、包头市紫荷大药房有限责任公司惠德花园店、包头市佰源康医药有限公司、包头市滋民堂医药连锁有限公司文明路二店、包头市银鹿大药房连锁有限公司龙苑店。

固阳县不严格执行疫情防控措施被停业整顿药店4家:包头市蒙圆康源堂医药连锁有限公司和平店、包头市蒙圆康源堂医药连锁有限公司神农店、包头市蒙圆康源堂医药连锁有限公司本草堂店、包头市蒙圆康源堂医药连锁有限公司大康隆店。

土右旗不严格执行疫情防控措施被停业整顿药店2家:内蒙古万家康医药连锁有限公司南环城路店、土右旗萨拉齐玉春大药房。

东河区不严格执行疫情防控措施被停业整顿药店2家:万家康药房智博店、蒙正医药。

达茂旗不严格执行疫情防控措施被停业整顿药店2家:内蒙古百灵康医药连锁有限公司达茂旗健华药店、内蒙古百灵康医药连锁有限公司达茂旗原华康药店。

稀土高新区不严格执行疫情防控措施被停业整顿药店3家:内蒙古万家康医药连锁有限公司仁爱店、内蒙古太极大药房连锁有限责任公司沼潭东路向阳店、包头市乾芮医药连锁有限责任公司富林路店。

故意隐瞒中高风险旅居史 4名男子被治安处罚

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 10月28日,阿拉善右旗公安局巴丹吉林派出所依法对4名故意隐瞒有额济纳旗疫情中高风险地区旅居人员进行了治安处罚。

10月12日,秦某某(男,30岁,呼和浩特市赛罕区人)、赵某某(男,40岁,黑龙江省大庆市人)、王某某(男,23岁,呼和浩特市新城区人)、巩某某(男,23岁,呼和浩特市新城区人)4人开车从呼和浩特出发,途经乌拉特前旗,于10月13日到达阿拉善盟额济纳旗,直至18日离开额济纳旗,10月19日到达阿拉善右旗巴丹吉林镇,办理酒店入住手续时,秦某某、赵某某、王某某、巩某某4人对酒店工作人员故意隐瞒了在额济纳旗旅居经历。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,上述4人行为构成拒不执行政府紧急状态下的决定、命令的违法行为,故意隐瞒中高风险旅居史被依法治安处罚。